

本公司協助高雄市政府辦理 2018 戊戌迎新春活動圓滿成功

管理處



本公司為落實 CSR 實際活動績效，及與高雄市政府建立良好關係，於 107 年 1 月 31 日，協助其辦理 107 年「十犬十美 幸福高雄」- 戊戌迎春·名家揮毫贈春聯活動，此活動係為高雄市政府唯一官方主辦與市民同歡之贈送春聯活動，本公司及台蝕公司為協辦之唯一產業單位。

是日一早，台蝕公司總經理特助陳秋奴小姐即到達現場，與各局處官員、議員、媒體及所有到場民眾等一一道賀，民政局表示，書法是我國傳統藝術，貼春聯更是國人家戶必備應景習俗，春聯上所書寫的文字，代表了我們對來年的祈願，透過名家揮毫贈春聯及傳承的活動，特邀請最大年紀 81 歲，最小年紀 10 歲，象徵老中青共 20 位的書法家蒞臨，高雄熊亦到現場與市民同歡。

活動共送出 800 幅春聯，圓滿歡欣喜氣成功，為市民朋友開啟嶄新充滿希望的一年，高雄市政府為答謝本公司之協助，民政局陳淑芳副局長代表局長特頒感謝狀乙紙以表達其謝忱，由陳秋奴特助代表接受，並獲媒體大幅度讚揚報導此 CSR 之實際活動績效。



陳淑芳副局長頒發感謝狀，由台蝕公司陳秋姩特助代領

